

STRÁNKA NEJEN PRO DĚTI

Dosvědčuji: Toto je Syn Boží.

2. neděle v mezidobí - Jan 1, 29-34

Na konci dnešního evangelia Jan Křtitel o Pánu Ježíši řekl, že je Syn Boží. A co my, jsme také děti Boží? Co znamená být dítětem Božím?

To znamená, že patříme s Pánem Ježíšem do jedné rodiny a máme tedy k němu velmi blízko. Asi jako k mamince nebo k tatínkovi. S maminkou nebo tatínkem si můžeme o všem povídat, říkat jim, co nás trápí a z čeho máme radost. A stejně se můžeme chovat i k Pánu Ježíši.

Závěr: S Pánem Ježíšem si můžeme o všem povídat, třeba při ranní nebo večerní modlitbě, nebo i jen tak přes den.



Pane Ježíši,
moc se mi to
nedaří.
Prosím, pomoz mi.

čerpáno z www.kanan.cz

Kvíz

Dnes jsme si říkali, že si s Pánem Ježíšem můžeme povídat, že mu můžeme říkat o tom, co nás trápí, nebo z čeho máme radost. Abychom na to nezapoměli, je kolem nás mnoho věcí, které nám mají Pána Ježíše připomínat. Podívej se pozorně na obrázek a najdi všechny takové věci a stavby.



čerpáno z www.kanan.cz

Letní tábor

V neděli 23. ledna po skončení druhé mše, zvu všechny rodiče, kteří mají zájem poslat děti na letní tábor, aby přišli do farního sálu. Budete mít možnost upřesnit některá pravidla, délku a datum tábora. Věková skupina pro tento rok zůstává 7-12 let.



Na spolupráci i setkání se těší Jaromír Típl

Křest

Rok 2011 je v rámci jubilea 1150 let příchodu sv. Cyrila a Metoděje na naše území věnován křtu. Další rok bude věnován biřmování a poslední rok eucharistii. Máme před sebou tři roky příprav.



<http://kpc-ostava.archa.info/jcm-2011-krest.html>

Celoroční seminář na téma: Křest – Obnova křesťanského života, aneb „Jsem a chci žít jako (katolický) křesťan.“

Katechetické centrum připravuje ve spolupráci s P. Krzysztofem a Josefem Kaše

Seminář je určen pro ty, kteří slouží jako katecheti (té), **rodiče a vychovatelé**, animátoři společenství nebo jiným způsobem ve farnosti. Seminář je také pro ty, kteří chtějí pochopit význam křtu pro svůj život, anebo se chystají vrátit ke Kristu, své první lásce.

Setkání se budou konat během roku 2011 pravidelně jednou měsíčně, každé první pondělí od 17:00 do 18:30 v prostorách DCM, Františkánská 11, Plzeň. První setkání se uskuteční 7. února 2011. Zájemci o seminář se mohou informovat na adrese: lachmanova@bip.cz, 728 930 030.

(Setkání bude mít takové dvě části – katecheze a sdílení, prostor pro sdílení přítomných na probíraná témata, která by měla nás, kteří vedeme děti k víře, vychovávat, svědčit, rozehřát a naladit pro větší a hlubší pochopení lásky ke Kristu v našem vlastním životě. Setkání jsou určena k vzájemnému povzbuzení ve víře. Pokud bys věděl o někom, koho by takové katecheze zajímaly, povzbudily a potěšily, je srdečně zván.)